

Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-2219-M

Quito, D.M., 24 de septiembre de 2024

PARA: Sr. Diego Mauricio Garrido Villagomez

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL GARRIDO VILLAGOMEZ DIEGO

MAURICIO

Sr. Gabriel Noroña Diaz Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL NOROÑA DIAZ JULIO GABRIEL

Sr. Andres Alejandro Campaña Remache

Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL CAMPAÑA REMACHE ANDRES

ALEJANDRO

ASUNTO: Notificación Memorando Nro. GADDMQ-SECOM-2024-0829-M de 23 de

septiembre de 2024.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, me permito poner en su conocimiento Memorando Nro. GADDMQ-SECOM-2024-0829-M, de fecha 23 de septiembre de 2024, suscrito por el Ph.D. Fredy Santiago Aguilar Morán, Secretario de Comunicación, referente a la Resolución No. SGC-ORD-013-CCL-014-2024 de la Comisión de Codificación Legislativa notificada mediante Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-2191-M.

Particular que comunico para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez
SECRETARIA GENERAL
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO





Memorando Nro. GADDMQ-SGCM-2024-2219-M Quito, D.M., 24 de septiembre de 2024

Referencias:

- GADDMQ-SECOM-2024-0829-M

Anexos:

- GADDMQ-SECOM-2024-0829-M.pdf

Copia:

Sr. Ph.D. Fredy Santiago Aguilar Morán Secretario de Comunicación SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN

Srta. Abg. Maria Teresa Guerrero Bermeo Secretaria de Comisión SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: MARIA TERESA GUERRERO BERMEO	m	SGCM	2024-09-23	
Aprobado por: Libia Fernanda Rivas Ordóñez	lr	SGCM	2024-09-24	



